追偿20亿! 法院已立案

恒大被"儿子"告

物业公司告母公司,这一次的主角 是恒大物业。

11月28日,恒大物业发布公告 称:有关本集团约人民币134亿元存 款质押被相关银行强制执行一事,全 资附属公司金碧物业对深圳启航金属 材料有限公司、贵州广聚源房地产开 发有限公司、恒大地产集团贵阳置业 有限公司、恒大地产集团有限公司及 中国恒大集团(责任方)就约20亿元 存单质押担保被银行强制执行的追偿 事宜,已向广东省广州市中级人民法 院提起诉讼。

恒大物业方面要求责任方偿还款项 约19.96亿元以及暂计利息约1.52亿元, 集团已于2023年11月28日收到法院正 式接受立案的通知。

其实,"134亿存款被质押"发生在 恒大物业审核2021年度财务报告的 过程中。根据此前"134亿存款质押" 事件独立调查结果,2020年12月28 日至2021年8月2日期间,恒大物业 的6家附属公司通过8家中国境内商 业银行,为多家第三方公司(作为被担 保方)融资提供该质押,相关的资金通 过部分被担保方及多家通道公司(扣 除费用后)划转至中国恒大。该质押 的目的,是继续利用专项融资业务,为 集团其他营运及财务需要获得资金, 包括支付在2021年不同时间点到期 的负债或应付款。

据悉,自2021年9月至12月期间, 因质押担保期限届满,触发质权实现条 件,被银行强制执行的恒大物业附属公 司存单质押的总计价值为134亿元。 根据此前恒大物业所发布的公告,其质

押的存款分为三组,第一组存单质押担 保20亿元,第二组存单质押担保27亿 元,第三组存单质押担保87亿元,此次 恒大物业向中国恒大追讨的是第一组

业内人士分析,由于中国恒大身陷 困境,恒大物业要追回这笔款项的难度 较大。今年8月,恒大物业曾表示,其暂 未与恒大集团达成偿还方案,管理层评 估了这笔款项的可收回性,对134亿元 应收款项进行全额拨备。此前,恒大物 业表示,自知悉该买押担保后,立即开展 内部监控检讨、人员培训及调整等补救 措施,并接受独立调查委员会建议,积极 落实各项救济措施,持续向第三方及恒 大集团开展追偿工作。

相比恒大系的两家上市公司-国恒大、恒大汽车,恒大物业是基本面相 对较好的一家。



6亿美元债延期还款获通过

万达暂时渡过一劫

随着6亿美元债延期还款方案获通 过,王健林可以稍稍松一口气了。

记者从知情人士处获悉,大连万达商 业管理集团有限公司此前公布的6亿美 元债调整还款计划方案,已获得通过所需 的同意票数以及满足法定人数要求,参与 投票的投资者中支持比率达到压倒性的 99.3%,提前近半个月达到了票数要求。

万达商管11月21日发布公告,宣布 将其子公司万达地产国际有限公司于 2024年1月到期的6亿美元债还款期调 整至2024年12月29日,计划在1年内分 4次还清,不涉及其他公开债调整,早鸟 同意费率为1%,一般同意费率为0.25%。

据悉,该笔美元债票面利率7.25%, 投资级别为高收益级,发行规模为6亿美 元,发行价格为99.036美元,发行收益率 为7.39%。

对于调整还款计划的原因,公告中表 资本市场利率不断上升,公司再融资面 临一定困难,且万达商管子公司珠海 商管年底前获批上市存在不确定 万达商管主动提前进行流动 性管理,筹备美元债调 万达美元债 调整还款计划宣布后,该债券在二级市 场的交易价格保持平稳,反映出市场对 于调整后的还款计划充满信心。

万达方面表示,还款来源于稳定的租 金收入和珠海商管分红,还款计划经过严 格排布,能100%实现。

今年以来,王健林始终坚持按时兑付 公开债,其通过频频出售资产,以按时偿 还到期债务。"迄今为止,所有公开债都如 期兑付,无一笔违约。"

公开资料显示,目前万达商管存续美 元债3只,存续规模13亿美元,另外两只 美元债将于2025年1月20日和2026年 2月13日到期。

一位接近万达的知情人士透露,目前 最大的风险仍来自于万达商管能否在今 年年底上市。目前,距离万达商管首次递 交招股书已过去了2年。如果此次仍未 通过聆讯,万达商管第四次递交的招股书 将在今年12月底失效。与此同时,万达 商管的对赌协议即将到期,其最迟要在 2023年完成上市,否则将触发对赌协议, 因此本次珠海万达商管能否成功上市,对 万达来说至关重要。

不过,据资本市场消息,珠海万达商 管有意将其在香港的上市时间最长推迟 至2026年,目前正在和投资方进行商 讨。对此,万达商管方面未回应。

万达商管三季报显示:2023年前三 季度,万达商管营收和净利润分别为 388.26 亿元和 110.57 亿元, 分别同比增 长6.55%和1.38%。

截至今年9月底,万达商管扣除所有 负债后的净资产超3000多亿元,累计开 业广场492家,其中合作202家,基本实 现轻资产转型。 据财联社

60种救命药!

·文看懂"重庆渝快保"特药保障



每个月,家住北碚区的郭老师都会收 到"重庆渝快保"的特药赔付,这样的赔付 已经持续了近2年,为郭老师提供了持续 抗癌治疗的底气。

"重庆渝快保"作为我市定制的普惠型商业补充 医疗保险,紧密衔接基本医疗保险、大病保险、医疗救 助,除了对医保目录内自付费用、医保目录外自费费 用进行有效覆盖,还创新性地增加了院外特药保障, 为广大参保人提供用药便利、告别用药困境。2024 年"重庆渝快保"升级回归,特药数量从50种增至60 种,实现重庆本地十大高发恶性肿瘤全覆盖。

今年70多岁的郭老师,2021年初,被查出身患 非小细胞肺癌,在家人的鼓励下做了手术,并选择了 第三代靶向特药进行后续治疗。当年9月,郭老师又 被查出了结肠癌,立马住院通过手术切除了30公分 病变结肠。

"两次手术费,加上靶向特药的费用,前前后后花 费了20多万元,经济压力太大了。"郭老师告诉记者, 起初靶向特药每个月要1万多元,后来降价到5000 多元,还好购买了169元档"重庆渝快保",带病投保 能报销30%的特药费用,截至目前已报销了近4万 兀。

现在人人谈"癌"色变,不只是因为患病导致身心 痛苦难捱,还因为治疗费用往往高昂。特药作为治疗 恶性肿瘤等重特大疾病的创新药,疗效好但价格也 高,不少动辄几万元的、尚未纳入医保报销的抗癌特 药,是很多患病家庭无力承受之重。

除了药价昂贵外,抗癌药品作为特殊药品,可及 性比较低,有的肿瘤特药在医院都买不到。2021年, "重庆渝快保"上线,因涵盖特药保障,备受重庆市民

所有特药 0免



关注,截至目前已累计赔付1456人,总赔付金额 8919万元。

"'重庆渝快保'每年都有升级,2024年根据医保 目录内药品清单调整了特药品种,将特药数量从50 种增至60种,涵盖48种肿瘤特药和12种罕见病特 药。"重庆渝快保服务中心相关负责人表示,2024年 "重庆渝快保"新增宫颈癌、胰腺癌、胆管癌、微卫星高 度不稳定型实体瘤等4个癌症病种用药,实现重庆本 地十大高发恶性肿瘤全覆盖。罕见病特药保障方面, 及时响应国家新政策,新增了《2023版第二批罕见病 目录》内泛发性脓疱型银屑病,温暖每一个小群体,大 病重病放心治!

0免赔额,"重庆渝快保"特药保障详解!

值得一提的是,"重庆渝快保"特药保障还实行0 免赔额,新发病人群可报销80%,既往病人群仍可报

针对市民关心的特药理赔问题,该负责人也表 "重庆渝快保"不仅支持院外购药后线上申请报 销,还支持院外特药直付配送。院外特药直付配送是 "重庆渝快保"的创新服务之一,当参保人罹患重大疾 病且符合保险责任的,经三级专科医生处方,需使用 项目指定的特定自费药品时,参保人可在"重庆渝快 保"公众号发起线上特药配送申请,保险公司将对使 用药品合理性及是否符合保险责任进行审核,审核通 过后在72小时内将特药配送到参保人手上。参保人 享受直赔服务,无需垫付。

该负责人强调,参保人申请特药理赔需满足如下 条件:

(1)特定目费药品须同时符合《重庆渝快保恶性 肿瘤特定自费药品目录》、《重庆渝快保罕见病特定自 费药品目录》中所列示的商品名、通用名、病种、生产 厂家和适应症;

(2)该特定自费药品须由三级医院专科医生开具 处方,且为被保险人当前治疗必需的药品;

(3)每次特定自费药品处方剂量不超过1个月。

2024年"重庆渝快保"参保时间截至2023年12 月31日,凡是重庆市基本医保参保人,均可登录渝快 办 APP、申领"渝快码"、关注"重庆渝快保"微信公众 号或上支付宝搜"重庆渝快保"在线投保。保单2024

年1月1日生效,保障期至 2024年12月31日。

扫码关注即可参保/图 源 重庆渝快保服务中心 重庆商报记者 杜瑜

